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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

Άμφισσα, 25  Ιουνίου 2021
Αριθμ. Πρωτ.:  Ν.1.5/  1171

ΠΡΟΣ:  Τους/τις Ενδιαφερόμενους-ες Εκπ/κούς
της Διεύθυνσης Π.Ε. Φωκίδας
(Δια των Διευθυντών, -τριών και 
Προϊσταμένων Σχολικών Μονάδων)

                                                          Έδρες τους

Ταχ. Δ/νση : Ι. Γιδογιάννου 31

Ταχ. Κώδικας : 331 00  ΑΜΦΙΣΣΑ

Πληροφορίες: Στυλιανός Λούσκος

Τηλέφωνο: 2265028301

e-mail : mail@dipe.fok.sch.gr

ΚΟΙΝΟΠ. : Δ/νσεις Α/θμιας Εκπ/σης όλης            
                    της χώρας

(Αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση  Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  για  υποβολή αίτησης απόσπασης σε

σχολικές μονάδες εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας για το διδακτικό έτος 2021-2022».

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων, Γενικής και Ειδικής Αγωγής, οι οποίοι ανήκουν

οργανικά σε σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης Π.Ε. Φωκίδας ή παρέμειναν στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε.

Φωκίδας  και επιθυμούν να τοποθετηθούν προσωρινά ή να αποσπαστούν σε σχολικές μονάδες εντός

του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας για εξαιρετικά σοβαρούς λόγους, να υποβάλουν αίτηση στη Γραμματεία του

Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας, από σήμερα Παρασκευή 25/06/2021 έως και τη Δευτέρα 12/07/2021. 

 Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές  με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο  mail@dipe.fok.sch.gr

(Επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδαΕπισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδα

της Διεύθυνσης). Λειτουργικά κενά, υπάρχουν εν δυνάμει σε όλες τις σχολικές μονάδες της Διεύθυνσης

Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Φωκίδας,  οπότε είναι  δυνατό να δηλωθούν ως προτιμητέες από τους

ενδιαφερόμενους.

 Οι  εκπαιδευτικοί  πρέπει  να  υποβάλουν  ταυτόχρονα  με  την  υπογεγραμμένη (Επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδαψηφιακά  ή

σαρωμένη με υπογραφή) αίτησή τους και τα  απαραίτητα επίσημα δικαιολογητικά, που θα πρέπει να

έχουν εκδοθεί  εντός του τελευταίου τριμήνου  πριν  από την καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  της

αίτησης.

 Η μοριοδότηση των αιτήσεων απόσπασης θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αρ. πρωτ.

44229/Ε2/16-04-2021  (Επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδαΑΔΑ:  6ΝΥΛ46ΝΤΛΗ-4ΤΘ)  εγκύκλιο  αποσπάσεων  του  Υ.ΠΑΙ.Θ.  και  με  βάση  τα

υποβληθέντα  δικαιολογητικά,  που  θα  πρέπει  να  αποδεικνύουν  τους  λόγους  απόσπασης  που

επικαλούνται οι αιτούντες. 

Εξαιρούνται από  την  υποχρέωση  αποστολής  δικαιολογητικών  μόνο όσοι  εκπαιδευτικοί

βρίσκονται στη διάθεση του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας και είχαν υποβάλει αίτηση για οριστική τοποθέτηση, η

οποία δεν ικανοποιήθηκε. 

 Διευκρινίζεται ότι, για τους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι ζητούν απόσπαση σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. ή Τμήμα

Ένταξης,  απαραίτητη  προϋπόθεση  είναι  να  διαθέτουν  τα  προβλεπόμενα  προσόντα  Ε.Α.Ε.,  όπως

αναφέρονται στην με αρ. πρωτ. 44229/Ε2/16-04-2021 (Επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδαΑΔΑ: 6ΝΥΛ46ΝΤΛΗ-4ΤΘ) εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. 
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Επισημαίνουμε ότι:

α) Εκπρόθεσμη υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών δεν θα γίνεται δεκτή,

β) σε περίπτωση που ικανοποιηθεί αίτηση του εκπαιδευτικού για απόσπασή του σε άλλο Π.Υ.Σ.Π.Ε.  ή

σε Υπηρεσία ή Φορέα, η αίτησή του για απόσπαση εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας ανακαλείται αυτοδίκαια,

γ) σε περίπτωση που εκπαιδευτικός επιθυμεί να ανακαλέσει την αίτηση απόσπασης, θα πρέπει να το

γνωστοποιήσει εγκαίρως στη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε. αποστέλλοντας υπεύθυνη δήλωση,

δ)  ο  χρόνος  απόσπασης  δεν  λογίζεται  ότι  διανύθηκε  στην  οργανική  θέση  για  κατοχύρωση  του

δικαιώματος μετάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ. 50/1996 και του άρθρου 30

του Ν. 3848/2021 και

ε)  η  απόφαση αποσπάσεων  δεν εκτελείται  πριν  καλυφθούν οι  λειτουργικές  ανάγκες  της σχολικής

μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός (Επισυνάπτονται τα σχετικά έντυπα των αιτήσεων, τα οποία θα είναι αναρτημένα και στην ιστοσελίδαάρθρο 31 του Ν.3848/2010).

Παρακαλούνται  οι  Διευθυντές/ντριες  σχολικών  μονάδων  και  οι  Προϊστάμενοι/νες

Νηπιαγωγείων, όπως μεριμνήσουν να λάβουν γνώση της παρούσης, με κάθε πρόσφορο τρόπο όλοι οι

εκπαιδευτικοί,  οι   οποίοι  υπηρετούν  στη  σχολική  τους  μονάδα,  καθώς  και  όσοι  απουσιάζουν  για

οποιοδήποτε λόγο. 

Η Πρόεδρος του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Φωκίδας

                       Αμαλία Β. Παπαϊωάννου

Συνημμένα:
1. Έντυπο αίτησης απόσπασης σε σχολικές μονάδες Γενικής Αγωγής
2. Έντυπο αίτησης απόσπασης σε σχολικές μονάδες Ειδικής Αγωγής
3. Έντυπο αίτησης για προσωρινή τοποθέτηση
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